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Otroška sekcija Društva za KVČB, ki deluje na nacionalnem nivoju, je dne 15. aprila 2021 organizirala Šolo za 

starše, otroke in mladostnike s KVČB.  

Zaradi epidemiološke situacije je šola potekala v obliki webinarja. Gospa Danica Koren, tajnica društva in 

podpredsednica Otroške sekcije, je predstavila dejavnosti in pomen Otroškega in mladostniškega tabora, ki ga 

Otroška sekcija organizira že 12 let in vsako leto poteka na  Debelem rtiču. Posebej je predstavila aktivnosti 

letošnjega »Tabora Debeli rtič 2021«, ki ga bomo izvedli v dneh od 27. 6. do 3. 7. 2021.  

Nato so sledila strokovna predavanja. Mag. Darja Urlep Žužej nas je seznanila z dejavniki tveganja, ki pri otrocih 

in mladostnikih vplivajo na nastanek in poslabšanje kronične vnetne črevesne bolezni. Predstavila je izsledke 

najnovejših raziskav o vplivu prehranskih dejavnikov na vnetje črevesa ter najnovejših raziskav o vplivu telesne 

dejavnosti na potek bolezni. Omenila je tudi raziskave, ki proučujejo vpliv kakovostnega in zadostnega spanca na 

kronično vnetno črevesno bolezen. Doc. dr. Jernej Dolinšek je imel izčrpno predavanje o epidemiologiji kronične 

vnetne črevesne bolezni pri otrocih in mladostnikih. Razjasnil nam je tudi vzroke za nenehno naraščanje števila 

otrok s to boleznijo v razvitih in v zadnjem času tudi razvijajočih se državah. Asist. dr. Jernej Brecelj nam je razložil 

povezavo med vnetjem črevesa in vnetjem jeter. Nekateri otroci in mladostniki imajo poleg vnetja črevesa tudi 

vnetje jeter, ki mu je lahko pridruženo še vnetje žolčnih izvodil. Predstavil je bolezenske znake, diagnostiko in 

sodobno zdravljenje otrok in mladostnikov s to boleznijo. Ob koncu srečanja pa smo prisluhnili zelo zanimivemu  

predavanju diplomirane klinične psihologinje mag. Valentine Stefanove, ki nam je osvetlila pomen starševske 

vloge pri otrocih in mladostnikih s KVČB. Čas je prehitro minil, da bi lahko obširneje prediskutirali vse novosti in 

zanimive informacije, ki smo jih bili deležni. Zato smo srečanje sklenili z obljubo, da bomo nadaljevali z 

organizacijo podobnih Šol za starše, otroke in mladostnike s KVČB.  

 


